

Rágyújtották a házát



Az épület csaknem teljesen kiégett.

Fotó: Schmidt Andrea

Betörték egy kilencvenéves asszonyhoz, akit a rablók először megverték, majd felgyújtották a házát. Az eset tegnap hajnalban történt Kiskundorozsmán.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hajnali két órakor arra ébredt a kiskundorozsmai Törő utca egyik idős, egyedül élő lakója, hogy idegenek járnak a házában. Az elkövetők az értékeket és a pénzt követelve bántalmazták a kilencvenéves asszonyt. Az utca

lakói úgy tudják, hogy a betörők párnát szorítottak az idős nő fejére, s azon keresztül ütötték.

A rablók teljesen feldúlták a lakást. A szekrényeket felforgatták, a ruhákat szétszórták, végül felgyújtották a szobát.

Az idős néninek még volt anynyi ereje, hogy átmenjen a szomszédokhoz, akik értesítették a tűzoltókat és a rendőrséget.

– Hallottam, amint segítségért kiabált az idős néni – mesélte az utca egyik lakója.

Elmondta: ezt követően kiement az utcára, ám addigra a

megtámadott néni már eltűnt. Az időközben helyszínre érkező mentők súlyos sérülésekkel szállították kórházba a megvert idős asszonyt, akit állapota miatt lapzártáig nem tudtak kihallgatni a nyomozók. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztálya kéri, hogy aki információval rendelkezik a bűncselekménnyel, vagy az elkövetőkkel kapcsolatban, jelentkezzen telefonon munkaidőben a 62/562-400-as szám 12-16-os mellékén, vagy munkaidőn túl a rendőrség 107-es hívószámán.

Camoletti-komédia sztárparádéval a fürdőudvarban

Szex a lelke mindennek

A népszerű francia bulvárszerző, Marc Camoletti *Szex a lelke mindennek* című újabb komédiáját játsszák máthól három este át parádés szereposztásban a Tisza Lajos körüti fürdőudvarban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ha Camoletti, akkor szex és sze-

relem – ezekről az örökzöld témákról szól a fürdőudvarban máthól látható komédia is. A férfi és a nő mindig küzdelmet folytat egymásért és egymás ellen, a házasságért és a házasság ellen. Mi történik, ha az egymásnak örök hűséget esküdött házastársak valamelyikében vágy támad egy kis könnyű kaland után? Megbocsátható-e, ha a feleség egyszer

próbára teszi a vonzerejét? A változatosság gyönyörködtet. Elnézhető-e, ha a férj szeretne megbizonyosodni a tanítás igazságáról? Ezekre a kérdésekre keresi a választ Camoletti vigjátéka, amit *Kalmár Tibor* népszerű komédiásokkal, *Csala Zsuzsával*, *Harsányi Gáborral*, *Sáfár Anikóval*, *Rátonyi Hajnival* és *Gergely Róberttel* állított színpadra.

Három estén át újra a Dóm téren a Webber-musical

Evita – rádióvetélkedővel

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ne sírj értem, Argentína! – újra hallhatjuk máthól a szegedi Dóm téren Evita világlágerre lett dalát. *Andrew Lloyd Webber* és *Tim Rice* musicalje *Korognai Károly* rendezésében a tavalyi sikersorozat után három estére visszatér a szabadtéri színpadra. A közreműködő Fesztiválenekart, Énekkart és a Pro Musica Gyermekkorust idén is *Koczka Ferenc* vezényli. A címszerepet a kaposvári teátrum társulatának tagja, *Nyári Szilvia* énekli, a többiek a szegedi színház tavaly már bemutatkozott művé-

szei: *Marton Róbert* (Che Guevara), *Borovics Tamás* (Magaldi), *Szalma Tamás* (Peron). *Király Attila* koreográfiáját a Strike Táncszínház és a színházi kar táncolja. Információink szerint mindhárom előadásra lehet még belépőjegyet kapni. A szombati előadás előtt, 18.20-tól a szabadtéri nézőteréről sugározza a Kossuth rádió a Színház az egész világ! című vetélkedőt. A három színház történeti kérdésre adott helyes válasszal 30 ezer forinttal lehet gazdagabb a szerencsés versenyző. A műsor iránt érdeklődőket szombaton 17.45-re várják a szabadtéri orvosegyetemi épület felőli művészbemutatójánál.

150 éve született Kálmány Lajos

Emléknappal, avatással

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi népköltészeti gyűjtés halhatatlan mestere, Kálmány Lajos születésének 150. évfordulója alkalmából szombaton emléknappal rendez az önkormányzat, a Dugonics Társaság, az SZTE néprajzi tanszéke és a Bartók Béla Művelődési Központ.

Délelőtt 11 órától *Tandi Lajos* újságíró, a Dugonics Társaság főtájkára vezetésével emlékülés kezdődik a városháza dísztermében, ahol *Péter László* irodalomtörténész, *Forrái Ibolya*, a Magyar Néprajzi Múzeum munkatársa, *Szeker nyés János* újságíró

Az unió is támogatná a gyógynövénytermesztést

Világraszóló a kamillánk

Még nem jellemző a gyógynövénytermesztés Csongrád megyében, ám a helyzet folyamatosan javul.

Korábban a Herbária juttatta el a felvásárlástól a fogyasztóig a gyógynövényt, ám az országos méretű cég az utóbbi időben a kiszervezésre koncentrált. A piacon így keletkezett úrból próbál megélni a vásárhelyi székhelyű Ár-Tér Bt. – A legnagyobb haszon a kiskereskedelmi igények

kielégítésében van. A mi profi-lunkba beletartozik a felvásárlás, amely kisebb profittal jár – ezért különböző állami és alapítványi támogatásokat is igénybe kell vennünk a fennmaradáshoz – magyarázza *Szabó Margit*, a cég vezetője.

A cég azonban nemcsak vásárol, hanem szaktanácsadással is segíti a potenciális gyógynövénytermesztőket. Megyénk bővelkedik gyógynövények termesztésére kiválóan alkalmas területek-

ben. A gyakori szikes talajt kedvelő kamilla mellett természetesen a fehérmályva, a csalán és a csipke is. Hazánk egyedülálló különlegességgel is rendelkezik, ugyanis csak itt termő kamillának kék a kisajtott olaja. Éppen ezért világszerte megkülönböztetik az innen és a bárhol máshonnan származó kamillaolajat, valamire való sajtolóüzem pedig külön sajtolja a magyarországi kamillát.

SZALONTAI ATTILA

Kínai, hindi, eszperantó és ó-jávai nyelvű kötetek is láthatók

Biblia-ritkaságok a Somogyiban

A Somogyi-könyvtár legrégebbi Bibliája, az 1480-ban készült nürnbergi is látható az Ezer nyelvű Biblia című tárlaton, amit Boda Domokos egyetemi tanár nyitott meg tegnap a Dóm téri bibliotéka aulájában.

Kínai, ó-jávai, dán, grönlandi, hindi, cseremis, finn, héber, tatár, török és még több tucatnyi nyelven kiadott Bibliákkal találkozhat az érdeklődő a Somogyi-könyvtárban, ahol a névadó, Somogyi Károly esztergomi kanonok alapítványi gyűjteményéből származó értékes és különleges bibliakiadásokból rendezett tárlatot *Nagy Erzsébet*.

A gyűjteményi osztály vezetőjétől megtudtuk: a kiállításon a könyvtár legrégebbi Bibliáit mutatják be, amelyek között megtalálható az 1480-ban készült latin nyelvű nürnbergi, valamint az 1568-as antwerpeni és az 1657-es londoni poliglott (többnyelvű) kiadás is.

Elsősorban nem hittudományi szemszögből izgalmas a válogatás, inkább a bibliakiadásoknak az egyes nemzetek könyvnyomtatásában, a nemzeti nyelv fejlődésében betöltött szerepét kívánja bemutatni.

Nagy Erzsébetnek az 1681-es kiadású, regényes történetű Váradai Biblia a kedvence. Feljegyezték a krónikások, hogy amikor a korábban már elűzött törökök váratlanul visszatértek Váradra, és ostrom alá vették a várat, a polgárok azzal a feltétellel adták fel az erődítményt, ha magukkal vihetik a nyomdát a már ki-nyomtatott újszövetségi példá-



Nagy Erzsébet a legritkább bibliák egyikével.

Fotó: Karnok Csaba

nyokkal és a megvásárolt papírral együtt. Végül Kolozsvárott állították fel a nyomdát, és ott fejezték be a nyomtatást.

Mintegy kétszáz értékes, eredeti kötet szerepel a tárlaton, a legelső teljes, magyar nyelvű nyomtatott szentírás, az 1590-es

Vizsolyi Biblia szegedi példányát – tiltakozásul a februári vandál rablás ellen – nem állították ki az aulában.

Azt csak a III. emeleti emlékkönyvtár ablakában lehet megtekinteni.

H. ZS.

A Tisza Volán Rt. központi telephelyén **kedvezményes**

üzemanyag tankolási lehetőséggel várja partnereit, ill. különböző szállítmányozási, fuvarozó cégek jelentkezését.

Érdeklődni:

Tisza Volán Részvényársaság
Német Péter energetikus
Tel.: (62) 560-111/4272 mellék

A Tisza Volán Rt. tájékoztatja az utazóközönséget, hogy **a 2002. július 20-án, szombaton, 16 óra és 21-én, vasárnap, 4 óra között Kiskundorozsmán forgalomterelés miatt az autóbusz-közlekedés nyomvonala megváltozik.**

A HELYI ÉS HELYKÖZI JÁRATOK A KÖVETKEZŐ TERELŐÚTVONAL IGÉNYBEVÉTELÉVEL KÖZLEKEDNEK:

Szegedről Kiskundorozsma,

Vásártér–Zsombó–Forráskút–Kiskunmajsa irányába:

Dorozsmai út–Bölcs u.–Trombita u.–Negyvennyolcas u.

Kiskunmajsa–Forráskút–Zsombó–Kiskundorozsma, Vásártér felől Szeged irányába:

Negyvennyolcas u.–Rövid u.–Tas u.–Dorozsmai út

Szegedről Sziksfürdő–Bordány–Üllés–Kiskunhalas irányába:

Dorozsmai út–Szent János tér (templom mögött)–Széksósi út

Kiskunhalas–Üllés–Bordány–Szikszós felől Szeged irányába:

Széksósi út–Szent János tér (templom mögött)–Dorozsmai út

A terelőúton ideiglenes megállóhely kijelölésére nem került sor.

Az utazási tudnivalókkal kapcsolatban bővebb információval az autóbusz-állomásokon, a forgalomirányító helyeken, illetve

Szegeden, a közönségkapcsolatok irodájában

(telefon: 62/550-180) is rendelkezésre állnak.

Rakparti fesztivál

A kajak-kenu Eb kísérőrendezvénye, az európai népek fesztiválja ma is folytatódik a szegedi első rakparton.

Este 20 órakor Ámokfutók-koncert lesz, utána 21 órától Euro Fitness következik, 23 órakor pedig az Irigy Hónaljmirigy lép színpadra. Ezt követően a Blues Bell együttes szórakoztatja a közönséget.



A lapunkat 50 éve előfizető szegedi Bárkányi István nyerte a Skodálatos nyeremények elnevezésű akciónk június 11-i sorsolását. A szerencsés nyertesnek Horváth Krisztina marketingvezető adta át a nyereményt: 2 személyes egri hétvégi utazást, teletankolt bérelt autóval.

Fotó: Schmidt Andrea